

El enemigo pretendió en el día de ayer infructuosamente detener el avance victorioso del Ejército republicano

Nuestras tropas conservaron todas las posiciones conquistadas el día anterior y alcanzaron nuevos objetivos

CAMINO DE LA VICTORIA UNION FIRME EN TORNO AL GOBIERNO

Sin pausas, perfectamente ajustada a las instrucciones, emanadas del mando, continúa firme y segura, impulsada por la victoria, la ofensiva iniciada por las tropas republicanas. Con precisión perfecta, los soldados del pueblo avanzan, destruyen las defensas enemigas, ocupan nuevas posiciones y combaten sin descanso, despreocupados de las fatigas, para alejar al invasor de las proximidades de la capital de la República. Es ahora, al contemplar el denodado esfuerzo del Ejército Popular, cuando comprendemos en toda su magnitud la verdadera sinceridad de los deseos, tantas veces expuestos por nuestros soldados, de anhelar se les diera la orden de ataque para poner a contribución todo su entusiasmo en acciones guerreras, que pasarán a la Historia aureoladas por el inagotable heroísmo de un pueblo que acapara hoy en día la atención y, con ella, la simpatía de todo el mundo.

La formidable creación de la República que es el Ejército Popular está siendo puesta a prueba, y los resultados de la experiencia no pueden ser más halagüeños. El conciso lenguaje de los partes de guerra habla eloquentemente de la disciplina y de la potencialidad que han alcanzado las tropas republicanas. Pronto hará un año del día en que se inició la criminal subversión. Día tras día iremos recordando gestas inolvidables realizadas por el pueblo en armas, en manifestaciones de inferioridad, frente a todo un Ejército regular sublevado. Recordaremos jornadas inolvidables, en las que el entusiasmo popular y la fe en los destinos de la España republicana ganó los primeros triunfos de la guerra. Pero estos hechos gloriosos, fruto del heroísmo y derivados de la improvisación, nos servirán igualmente para apreciar la ardua tarea que ha sido realizada por nuestros gobernantes—por todos, sin excepción, a partir de la fecha histórica en que un Gobierno republicano entregó al pueblo madrileño todas las armas disponibles—para llegar a la situación actual, en la que la República cuenta con un Ejército potente y disciplinado, perfectamente dotado del mejor y más moderno material y además impregnado de un moral extraordinariamente elevada, que le hace capaz de realizar las mayores empresas. Con servicios auxiliares adecuadamente organizados, que son una garantía para el mejor desarrollo de las operaciones planeadas. Con una artillería a la que cuantos elogios puedan prodigarse resultarán siempre inferiores a los merecimientos, y una aviación que es gloria de la República y asombro de todos los países. He ahí, resumido en breves palabras, el trabajo desplegado y el rendimiento obtenido en poco menos de un año de lucha, durante doce meses, a lo largo de los cuales hubo que organizarlo todo y prepararlo todo.

El enemigo ha acusado perfectamente las embestidas recibidas. Lo atestigua el recrudescimiento del cañoneo de Madrid. Los centenares de obuses fascistas caídos ayer sobre la ciudad tantas veces heroica son una prueba patente de la impotencia de los invasores y de la cobardía de los traidores que han abierto al extranjero las fronteras patrias. Las heridas del Madrid matrecho por la metralla continuarán abiertas durante algún tiempo. Acaso el destino ha querido que los vecinos de la invicta ciudad contribuyan con su deuda de sangre a la lucha empeñada, y que la sangre de los madrileños se mezcle confundida con la de los combatientes que dan su vida en las primeras líneas.

Es ahora el momento que comienza a traducirse en resultados tangibles, la labor silenciosa y magnífica de nuestro ministro de Defensa Nacional. En él se concreta toda una obra de Gobierno, porque la empresa difícil que tiene a su cargo el titular de la cartera de Guerra, Marina y Aire es el resultado de las actividades de todos y de cada uno de los ministros que integran el Gabinete. Es pensando en el camino victorioso que se abre ante nosotros y recordando los que han caído a través de casi un año de cruenta guerra, y pensando en los que van a morir mañana, como sentimos abrumados bajo el peso de una responsabilidad histórica y como pedimos a todos una decidida y leal colaboración a la obra de Gobierno, una obediencia consciente a sus órdenes y una cooperación adecuada para el cumplimiento de sus mandatos. Hoy más que nunca es indispensable fortalecer en el interior la autoridad del Gobierno y aumentar en el exterior el prestigio de que goza. No son los actuales momentos propicios para una labor negativa de dura oposición, de fuertes ataques ni de guerra declarada al Gabinete que gobierna en representación de todos los españoles antifascistas. Por el contrario, los instantes son de solidaridad, de unión firme e inquebrantable en torno al Gobierno. Están muy próximas las jornadas en que los problemas derivados de la guerra de España han a ser examinados en Londres. Nos interesa aparecer ante el mundo unidos y fortalecidos. Recuérdense las proyecciones internacionales que obtuvieron nuestras victorias sobre las tropas de Mussolini en los frentes de la Alcarria. Los triunfos de estos días también repercutirán considerablemente, contribuyendo a elevar el papel de la España republicana en las reuniones de Londres. Quienes de verdad deseen abreviar el lapso de tiempo que nos separa de la victoria habrán de demostrar con hechos que fortalezcamos al Gobierno que sus palabras son justas y sus actitudes sinceras.

Cómo se efectuó la toma de Villanueva de la Cañada por las tropas leales

LOS PRISIONEROS PASAN DE UN CENTENAR Y SE MOSTRARON SORPRENDIDOS DEL TRATO DE QUE FUERON OBJETO

En el Estado Mayor del Ejército del Centro han facilitado esta tarde el siguiente parte de guerra: "La ocupación de Villanueva de la Cañada por nuestras tropas se hizo a las 10.30 de la noche. Entre otro material de guerra, cogimos en dicho pueblo, una batería de artillería de 10,5 y dos piezas de mortero, así como gran cantidad de municiones. Los prisioneros pasan a ser conducidos a un campamento de concentración, quedando entre ellos un capitán de Artillería, quien manifestó que el jefe de la posición, que era un comandante de centuria, había sucumbido a las siete de la mañana. El mencionado jefe, al ser conducido esta mañana al cuartel general, mostró sorprendido que éste estuviera constituido exclusivamente por jefes y oficiales españoles, en el campo enemigo les habían

dicho que estábamos dirigidos por extranjeros. Se mostró muy reconocido a las defensas guardadas con él y con los demás prisioneros, las cuales ofrecen fuerte contraste con lo que en el campo enemigo se les había dicho de que en realidad se les había dado a ningún prisionero. Nuestros servicios de Sanidad han recogido dentro del pueblo de Villanueva de la Cañada y en los alrededores del mismo gran número de cañones faccionados. También se ha hecho cargo ese servicio de muchos heridos del enemigo. En la mañana nuestras tropas han iniciado un fuerte ataque contra Quijorna, pueblo sobre el cual realizó la aviación, con gran fortuna, intensos bombardeos.

Ante la amenaza de los Estados fascistas, Checoslovaquia vota una nueva ley de preparación militar

Praga, 7.—El Senado de Checoslovaquia ha adoptado la nueva ley sobre preparación militar, que ha sido votada por todos los partidos antifascistas, a excepción de dos artículos que se abstuvo de votar el Partido Comunista, quien por boca del senador Arzelich, manifestó que la amenaza constante que significa para el país la apatía de los Estados fascistas, y en particular la política de chantaje de Alemania frente a Checoslovaquia, obliga que la defensa del país sea preparada con toda intensidad, por lo cual el Partido Comunista vota este proyecto de ley; pero como considera que aquella declaración de no existencia de grupos ideológicos en realidad sólo disminuye el hecho de que las potencias imperialistas y el fascismo intentan agredir a los países pacíficos y democráticos, los comunistas piden que la preparación militar se realice dentro de un aspecto de paz, democracia y antifascismo, cosa que no se pide en la ley en cuestión. Por último, ha pedido que la dirección de la preparación militar recaiga en manos de organismos democráticos y organizaciones antifascistas y apartar resueltamente toda intervención, no sólo de los elementos fascistas, sino también de los simpatizantes con el fascismo y con Alemania.—A. I. M. A.

Ministerio de Defensa Nacional. Parte de lasone de la noche:

ANDALUCIA.—En el frente de Pozoblanco se han ocupado varias posiciones por las tropas leales para cerrar al enemigo el acceso en dirección al pantano de Guadalquivir.

EN EL SECTOR DE ALCALÁ la Real hicimos prisioneros a un teniente, un sargento y 25 soldados y nos apoderamos de un cañón antitanque, cuatro ametralladoras, dos fusiles ametralladores y cincuenta fusiles.

NORTE.—El enemigo presionó el frente que ocupa en Vizcaya la División B, consiguiendo ocupar las alturas donde están enclavadas las minas «Alen», «Amalia», «Sorpresa» y «Marian».

BALEARES.—A las cinco de la madrugada de ayer 6, una escuadrilla de aviones de bombardeo fascistas intentaron repetidas veces, durante una hora, atacar el puerto y la población de Mahón, siendo rechazados por el certero fuego de nuestras baterías. Uno de los aviones fué derribado, cayendo envuelto en llamas a dos millas al sur de la playa de Galdana. Con el derribo la víspera por la tarde, son dos los aviones de bombardeo que el enemigo ha perdido en un plazo de veinticuatro horas en Menorca. La estación de radio enemiga de Palma de Mallorca confiesa la pérdida de ambos aviones de bombardeo.

SUR DEL TAJO.—Tropas del séptimo Cuadro de Ejército, que iniciaron de madrugada un movimiento ofensivo, han ocupado Sierra Suárez y el pueblo de Rena, teniendo además cercado el pueblo de Villas de Rena. Nuestras fuerzas escalan la Sierra de Rena. Por el sector de Medellín han ocupado Batanejos y la cota 237 al nordeste de dicha población.

ARAGON.—El 13 Cuerpo de Ejército consiguió hoy todos los objetivos que se le habían señalado, conquistando además otras posiciones que no tenía designadas y que ocupó para completar el éxito de la operación. Queda cerrado el cerco de Albarracín.

CENTRO.—Los fasciosos han pretendido hoy dejar sin efecto cuanto nuestras tropas conquistaron en la jornada de ayer, martes, y para ello han concentrado en Madrid, restándolas de otros frentes, fuerzas considerables de aviación, que durante el día actuaron con gran intensidad, pero con poca fortuna, merced al comportamiento valeroso de nuestros aviadores.

Las tropas leales que el martes rompieron el frente enemigo y ocuparon Brunete fueron hoy contraatacadas, sin que el enemigo consiguiera hacerles perder un palmo de terreno, pues, lejos de esto, continuaron su avance, ocupando nuevas posiciones y atravesando el Guadarrama. Lo mismo ha sucedido con respecto a las fuerzas del tercer Cuerpo de Ejército, que operan en dirección de Seseña, y las cuales, además de las ventajas apuntadas en los partes de la víspera, ganaron a última hora del martes nuevas posiciones, aproximándose por el norte y sur a las existentes entre Seseña y Cuesta de la Reina, carretera que ha quedado dominada. En el alto de la mencionada cuesta quedaron dos trincheras enemigas en nuestro poder. Los fasciosos contraatacaron, batiendo nuestras nuevas posiciones con fuego de artillería, mortero y ametralladora, pero sin que lograran recuperar nada del terreno que habían perdido.

En resumen, al terminar la jornada del miércoles nos mantenemos en todas las posiciones conquistadas el martes y en otras nuevas, que las superan, habiendo sido inútil todo el esfuerzo de los rebeldes para desalojarnos de ellas.

(Pasa a la página tercera.)

Nuestras tropas ocupan posiciones estratégicas en el frente de Aragón

Barcelona, 7.—Se han iniciado unas operaciones con la ocupación de varias posiciones estratégicas en el frente de Aragón.

El enemigo no ofreció gran resistencia, retirándose ante el empuje de nuestros soldados. Hoy se han visto concentraciones enemigas en Aguilillo y sus inmediaciones, las cuales han sido batidas.—Febus.

Se reúne en Valencia el Comité Nacional de la Federación Gráfica Española

Se ocupó del problema del papel de Prensa

Valencia, 8.—Se ha reunido el Comité Nacional de la Federación Gráfica Española. El secretario, Rodríguez Vega, dio cuenta de las gestiones que realizó en Barcelona cerca del Sindicato de las Industrias Gráficas, de la Federación Gráfica Catalana y de las Asociaciones de periodistas, dibujantes y vendedores de Prensa de Barcelona, tendientes a la rápida incorporación de dichos núcleos con el fin de que el abastecimiento de sindicatos a la Gráfica Española, y por papel se haga en la abundancia que las tanto a la U. G. T. en cumplimiento de los pactos en ese sentido convenidos.

Por último, se acordó ratificar la posición del Comité Nacional de la Unión General de Trabajadores, en la que se giró para la consecución de la obra de unificación del proletariado gráfico de no.—Febus.

TARTARIN DE IRLANDA No conquistó laureles, pero vió a los "rojos" a través de los gemelos de campaña

"Morning Post", periódico londinense marcadamente conservador, publica la siguiente información:

"¿Vieron alguna vez al enemigo los seiscientos irlandeses que acaban de llegar de España con el general O'Duffy? Esta es la pregunta que se hace Irlanda, después de haber oído a ciertos oficiales que aseguran no entraron nunca en fuego, que sólo sufrieron el de la artillería.

Cuando los andrajosos voluntarios desembarcaron, procedentes de Lisboa, todo el mundo pudo creer que habían prestado importantes servicios, que habían sido sometidos a duras pruebas. En unos palanquines de Dublín pronunciados por el general O'Duffy en el Ayuntamiento de Dublín, expuso el valor que los soldados habían evidenciado en su lucha contra los "rojos". Al oír tales palabras, algunos expedicionarios mostraron su descontento manifestando que si se negaron a figurar en la formación que desfiló ante los aplausos del público se debió a que en España se produjo división entre los componentes de la brigada.

Afirmaron que volvíen humillados, sin laureles, debido a que el general O'Duffy hizo política entre los voluntarios.

El coronel Tomás Carew, oficial del Ejército del Estado libre de Irlanda, uno de los jefes de la brigada, afirmó que la culpa era del general, a causa de haberse negado a prescindir de ciertos oficiales.

Un periódico local publica la afirmación de uno de los componentes de la brigada, de que sólo vieron a los "rojos" a través de los gemelos de campaña.

El general O'Duffy no ha desmentido ninguno de estos cargos, limitándose a manifestar que él no es responsable de que la política se infundiese en la brigada.

No es cierto que las tropas francesas rindieran honores a la bandera de los rebeldes españoles

Bayona, 7.—Como algunos periódicos han dicho que en la liquidación del incidente del Pico de Runne las tropas francesas habían rendido honores a la bandera monárquica de los rebeldes españoles, las autoridades desmienten rotundamente estas informaciones, y añaden que los guardias móviles se limitaron a presentar armas a la bandera francesa cuando fué izada en la cumbre de la montaña.—Fabra.

Impresión de madrugada

Los fasciosos intentaron inútilmente recuperar las posiciones perdidas el martes

El quebranto sufrido por las fuerzas rebeldes durante el día de ayer debió de ser tan considerable, que no les dejó ánimo para repetir, en la anterior madrugada, la salvaje hazaña de que hicieron víctima al pueblo de Madrid en la noche del martes.

Todos los esfuerzos rebeldes se encaminaron a lograr la reconquista de Brunete y Villanueva de la Cañada. Esfuerzos inútiles, por cuanto todos ellos, a pesar de haber aumentado los fasciosos sus efectivos con fuerzas traídas de otros frentes, con abundante aviación y con copioso material de guerra, se estrellaron contra la bravura inmarcesible de los heroicos soldados de la República. Estos no sólo conservaron los pueblos conquistados, sino que el enemigo pudiera haberles perdido un solo palmo de terreno, sino que continuaron su avance, ocupando nuevas posiciones de gran valor estratégico.

En el frente de Seseña también se han ganado nuevas posiciones, desde las cuales se dominan las carreteras que conducen a la Cuesta de la Reina y a Seseña.

Por lo que respecta al Sur del Tajo, nuestras tropas han ocupado Sierra Suárez y los pueblos de Rena y Batanejos.

Con ser halagüeños los resultados obtenidos, resalta sobre ellos la elevada moral del Ejército republicano, cuya capacidad ofensiva se acrecienta por días. En cuanto a la actuación, realmente asombrosa de la artillería y aviación leales, remitimos al lector a la larga lista de los servicios prestados que se enumeran en las partes oficiales.

En el frente de Aragón han sido cosechados nuevos laureles por las fuerzas leales, que han logrado valerosamente todos los objetivos señalados por el mando y

habiendo cerrado el cerco de Albarracín.

En el Sur también ha sonreído la victoria a las armas republicanas, que en el frente de Pozoblanco han ocupado varias posiciones que cierran al enemigo el paso en dirección al pantano de Guadalquivir. En el sector de Alcalá la Real se hicieron numerosos prisioneros y se cogieron importantes armamentos.

En Vizcaya continuó la presión enemiga, y en Baleares fracasó la aviación rebelde en sus reiterados propósitos de bombardear el fuerte y la población de Mahón. Nuestras baterías antiaéreas actuaron eficazmente, derribando uno de los aviones rebeldes, que cayó envuelto en llamas.

Teléfonos de POLITICA

Dirección 24655
Redacción ... 24653-24656-24658
Administración 24654-24657



(Dibujo al natural, por Antequera Azpiri.)

Los dos soldados de la República conservan todavía signos de milicianos; pero sobre lo externo del indumento impera aquel ánimo inquebrantable de vencer que animaba sus pechos hace un año. Ahora, voluntariamente sometidos a la disciplina victoriosa, salen de las trincheras con impetu avasallador hasta lograr el punto plano y definitivo

La gloriosa aviación republicana, durante las jornadas del martes y miércoles, derribó e incendió once aparatos italianos y alemanes

(Viene de la página primera.)

Texto del parte de Aviación del día de ayer: «Esta mañana, se libró un combate aéreo sobre Madrid, en el que participaron veinte aparatos de caza nuestros contra un número muy superior de aviones enemigos...»

Un Fiat enemigo, incendiado, cae sobre el edificio de radiotelegrafía del Campamento

Otro parte de Aviación facilitado ayer a la Prensa dice así: «Una escuadrilla compuesta de nueve aparatos bombardeó, a las siete y diez, el campamento de Retamares y el pueblo de Boadilla. Las bombas cayeron en pleno campamento...»

Resumen de las actividades de la aviación leal en la anterior jornada

EJERCITO DEL AIRE.—Parte de las once de la noche: «El resumen de los servicios prestados por la aviación leal en la jornada del miércoles 7, en los frentes del Centro, es el siguiente: Desde las seis hasta las siete cuarenta, reconocimientos por las provincias de Madrid, Toledo, Avila y Segovia...»

En el frente del río Guadarrama han muerto heroicamente dos comisarios políticos

Un incendio en el Pabellón de la Paz de la Exposición de París

Paris, 7.—En el Pabellón de la Paz de la Exposición Internacional, se declaró un incendio, que dominaron abnegadamente los obreros que en él trabajan a poco de su iniciación...»

Se celebra una reunión conjunta de Internacionales Juveniles, con la intervención de Santiago Carrillo

Valencia, 8.—En el domicilio de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas de España se ha celebrado una reunión conjunta de carácter informativo entre los representantes de la I. J. C. y de la I. J. S. acerca de las posibilidades de fortalecer y unificar la ayuda a la juventud española...»

Se adelantan las épocas de presentación de los mozos del reemplazo de 1937

Valencia, 8.—El Diario Oficial del Ministerio de Defensa publica la siguiente circular: «La conveniencia de contar en todo momento con las reservas necesarias para atender a las contingencias de la campaña, aconseja hacer uso de la facultad que concede el artículo 331 del vigente Reglamento de reclutamiento...»

El Congreso de Escritores Antifascistas celebró ayer sesión pública en el cine Salamanca

Antes de comenzar el acto, la banda de la 11 División ejecutó diversos himnos que fueron acogidos con grandes ovaciones. La sesión pública María Teresa León, secretaria de Propaganda de los Intelectuales Antifascistas madrileños, la cual propone sea ofrecida la presidencia de honor al general Miaja...»

Otra agresión manchú contra patrullas fronteras soviéticas

Moscú, 7.—Comunican de Khabarovsk que el 5 del actual, a las doce y cuarto, una patrulla fronteriza soviética, formada por cinco hombres, al recorrer la zona de la frontera en la montaña de Vinokourka, situada al sur de la zona con el número 24, descubrió en territorio soviético un grupo de soldados nipomanchúes, los cuales, al divisados a la patrulla soviética, abrieron fuego sobre ella...»

IZQUIERDA REPUBLICANA Escuela de Preparación Militar

Se recuerda a todos los afiliados comprendidos entre los veinte y los cuarenta y cinco años que el próximo lunes, día 12, comenzarán las clases para la enseñanza del manejo de la ametralladora, bombas de mano, fortificación y antigas. Inscripciones: Avila, 48, de seis a ocho.

Los servicios de nuestros aviadores durante el pasado martes

Aumenta la natalidad en la U. R. S. S.

La protección a los niños y a las madres lactantes se ha duplicado en el último año

Moscú, 7.—Hace un año, el 28 de junio de 1936, fué promulgada la ley de prohibición del aborto y del desarrollo de la asistencia material a las parturientas, aumentándose a la vez el número de Casas de Maternidad, las Casas Cunas, Jardines de la Infancia, etcétera. Esta ley marcó el comienzo de una serie de decisiones gubernamentales encaminadas al mejoramiento continuo de la situación de las mujeres y los niños y la consolidación de la familia soviética...»

El general Miaja felicita a las fuerzas del Aire de la República

A continuación del parte de Aviación que acabamos de transcribir figuraba la siguiente nota suscrita por el jefe del Estado Mayor de las fuerzas aéreas: «Nuestro heroico caudillo el general Miaja, jefe del Ejército del Centro, nos hace saber su satisfacción por el excelente trabajo realizado en el día de hoy por la aviación republicana...»

Los españoles que toman parte en la Vuelta a Francia saludan al pueblo francés

Y prometen a nuestros soldados traerles el júbilo de la victoria en aquella prueba

Paris, 7.—Los españoles que toman parte en la prueba deportiva llamada la Vuelta a Francia han publicado el comunicado siguiente: «En el momento de emprender la clásica vuelta mundial en representación de la España republicana, saludamos cordialmente al pueblo francés y prometemos a nuestros hermanos que luchan por la independencia de nuestro país llevarles el júbilo de la victoria...»

Un soldado malagueño, evadido recientemente, hace importantes declaraciones

Valencia, 8.—Ha llegado a esta ciudad un soldado malagueño, evadido el día 29 de junio del campo fascista de Cádiz, en el regimiento número 33, de tenencia en Cádiz, y se pasó a nuestras filas por el pantano de Córdoba, consiguiendo llegar, tras no pocas penurias, a nuestras avanzadillas de Villamarta. Este evadido ha hecho algunas declaraciones sobre las represiones ejercidas en Málaga, al entrar el ejército italiano. Los asesinos—dice—los realizaban, en casi su totalidad, guardias civiles y falangistas, llevando de noche a las víctimas a las puertas del cementerio, junto a cuyas tapias las fusilaban...»

Las tropas leales, en un victorioso avance, llegan a las puertas de Alcalá la Real y ocupan importantes posiciones

Se hicieron cincuenta y nueve prisioneros y se recogió abundante material de guerra

Los soldados de la República desarrollaron una grande y afortunada actividad en los frentes de Alcalá la Real, en donde realizaron un ataque violentísimo, que dió como resultado un victorioso avance de más de once kilómetros, llegando a las cercanías del citado pueblo y ocupando posiciones de gran importancia estratégica...»

Los carteles de Izquierda Republicana de Alicante

Hemos recibido dos carteles brillantes de cronometrista, editados por la Agrupación de Izquierda Republicana de Alicante. Uno lo firma Luján y el otro Lloréns, y ambos tienen a plasmar gráficamente y de un modo sintético—como corresponde a las normas cartelistas—postulados indispensables para la depuración de la retaguardia...»

Una colisión entre los nueguistas del transporte de Liverpool y los esquirols y la Policía

Liverpool, 7.—Se han producido disturbios en el centro de la ciudad entre los huelguistas de transportes, conductores y cobradores de autobuses, los esquirols y la Policía. Seis nueguistas han sido detenidos y uno de ellos condenado a un mes de cárcel. La huelga tiene por objeto protestar contra la nacionalización que la Empresa quiere imponer a los transportes.—A. I. M. A.

PILAS - LINTERNAS ELÉCTRICAS - FAREOS DE GASOLINA - VENTILADORES - ELECTRICIDAD Y RADIO

CASA STOON Núñez de Arce, 7 (entre Cruz y plaza Sta. Ana)

EL PROCESO POLITICO, ECONOMICO Y MILITAR DE ESPAÑA Se inaugura en París una Exposición documental organizada por la U. G. T. y el Partido Socialista

París, 7.—Organizado por la Sección de Propaganda de la U. G. T. y el Partido Socialista, se ha inaugurado una interesante Exposición documental sobre el proceso político, económico y militar en España desde 1930 hasta el momento actual.—Fabra.

Los intelectuales reunidos en Madrid difundirán por el mundo la gesta inmarcesible del pueblo español

Redacción y Administración: Alfonso XI, 4... SUSCRIPCIONES... Madrid: 3,50 pesetas al mes...

Francia recabará su libertad de acción en el Pirineo si no se acepta el plan de control marítimo elaborado en Inglaterra

E impondrá también la condición de que sea restablecido el control en la frontera hispanoportuguesa Franco, mientras tanto, amenaza a las potencias con cerrar la puerta económica si no se le reconocen los derechos de beligerante

Londres, 7.—Las esperanzas que se abrigan de que en breve se llegará a una solución en la cuestión del control marítimo en las costas españolas...

Francisco padecerá delirio de grandeza... París, 7.—Comunican de Salamanca que el traidor Franco ha enviado una nota a las potencias...

La nueva añagaza de los Estados totalitarios... Londres, 7.—La Embajada española ha publicado un comunicado...

Los ministros de Negocios de Lituania, Letonia y Estonia se ocupan de la política de no intervención en la cuestión de España... Estocolmo, 7.—Del 1 al 3 de julio se ha celebrado en Kaunas (Lituania) una conferencia...

En la sesión del viernes Grandi hará bonitos juegos de equilibrio... Roma, 7.—Existe la impresión de que en el Comité de no intervención italiano buscará el modo de salvaguardar cuanto pueda del proyecto hislogermánico...

La decisión de Varsovia confirma la voluntad de las masas laboriosas para que cese el escándalo fascista internacional en España... Esto dice Jouhaux en "Le Peuple", de París

EL PARTIDO COMUNISTA AUSTRIACO... Praga, 7.—El Comité Central del Partido Comunista austriaco ha dirigido una carta abierta al Comité Central de los socialistas revolucionarios...

El "Tevere", de Roma, atribuye el atentado contra Oliveira Salazar a los ingleses... Niza, 7.—"Tevere" de Roma escribe que el atentado contra Oliveira Salazar ha sido organizado por el servicio de contrainformación inglés...

Continúa la persecución de los nazis a la Iglesia católica... Zurich, 7.—En presencia de una enorme multitud se ha celebrado en el Congreso de Berlín una misa en honor del pastor Koeller...

INGLATERRA NO HARA NUEVAS PROPUESTAS ANTE EL COMITE DE "NO INTERVENCIÓN"... Londres, 7.—El ministro de Relaciones Exteriores, Mr. Eden, ha hecho otra declaración en la Cámara de los Comunes...

Estudiantes y obreros italianos celebran manifestaciones de hostilidad hacia el fascismo... Niza, 7.—Noticias muy actuales dan cuenta de que la intervención fascista en España ha sido mal vista en los sectores estudiantiles...

PERFILES DEL DIA EN MADRID HACE FALTA OTRA "RAZZIA"

El teniente coronel Ortega—almo y fibra del legítimo antifascismo—ha emprendido en Valencia una recia campaña de saneamiento de la retaguardia... El teniente coronel Ortega habría muy bien en repetir aquí, bajo los auspicios de la razzia que hizo en Valencia...

Los obreros de las fábricas Sulzn, de Kintethur, acuerdan declarar la huelga... Zurich, 7.—Los 3.000 obreros de las fábricas Sulzn, de Kintethur, han celebrado una votación secreta...

El director general de Seguridad es visitado por diferentes personalidades... Valencia, 7.—Visitaron al director general de Seguridad los consejeros del Gobierno vasco Antiguarrabia y Larrazaga...

Nuestras tropas avanzan denodadamente en el sector Sur-Ebro, venciendo la resistencia facciosa... Sarriena, 7.—A primera hora de la mañana de ayer, nuestras tropas iniciaron una operación sobre posiciones enemigas...

La detención, por los facciosos, del "Tregastel" es una injuria al pabellón francés y al Comité de no intervención... París, 7.—Con motivo de la detención por los piratas facciosos del vapor francés "Tregastel", el diputado comunista Coururier ha dirigido una carta a Delbos...

LOS CRIMENES DEL FASCISMO Los estudiantes socialistas de Zurich protestan contra las arbitrariedades del "Tribunal del Pueblo" de Alemania... Zurich, 7.—Los estudiantes socialistas unificados han dirigido el siguiente telegrama al llamado Tribunal del Pueblo de Alemania...